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dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji art. 275 pkt 1 Pzp pt.:
Uslugi szkoleniowe w zakresie wsparcia osob z niepelnosprawnoSciami i
szczegolnymi potrzebami oraz ushugi w zakresie opracowania procedur
dotyczacych dostepnosci architektonicznej, informacyjno-komunikacyjnej i
cyfrowej AMW

ZAPYTANIA I DO SWZ oraz ODPOWIEDZI ZAMAWIAJACEGO

Zamawiajacy - Akademia Marynarki Wojennej, ul. Smidowicza 69, 81-127 Gdynia, otrzymat
zapytanie dotyczace SWZ i udzielil nastepujacej odpowiedzi:

Zapytanie 1:

W odniesieniu do szkolenia w czes$ci I, dotyczacego: o podzadania nr 15.1 pn. Projektowanie
uniwersalne, o podzadania nr 9.1 pn. Opracowanie ksigegi dostepnosci architektonicznej, o
podzadania nr 9.2 pn. Opracowanie planu likwidacji barier architektonicznych: Czy
wypetniajac formularz ofertowy (zatacznik nr 1), w szczegdlnosci w zakresie wykazu osob w
celu uzyskania punktéw w kryterium oceny ofert, nalezy wskaza¢ jedna osob¢ posiadajaca
doswiadczenie zawodowe wlasciwe dla wszystkich wymienionych podzadan, czy tez do
kazdego z nich mozna wskaza¢ odregbne osoby spetniajace wymagania?

Odpowiedz 1

W odniesieniu do cz¢$ci I oraz podzadan nr 15.1, 9.119.2:
W formularzu ofertowym (zatacznik nr 1) mozna wskazac:
e jedng osobe posiadajaca doswiadczenie wlasciwe dla wszystkich wymienionych
podzadan, lub
e odrgbne osoby przypisane do poszczegdlnych podzadan, spetniajace wymagania w
odpowiednim zakresie.
Kazda osoba musi spetnia¢ wymagania okreslone dla danego zakresu tematycznego.

Zapytanie 2:

Czy w odniesieniu do czg$ci IV oraz czegsci XI, w ktérych rowniez przewidziane sg zadania
tozsame lub zblizone zakresem merytorycznym do tych wystepujacych w czesci I (4.
dostepnosci cyfrowej czy informacyjno-komunikacyjnej), obowigzuja te same zasady
dotyczace wykazu osob? W szczegodlnosci, czy mozliwe jest wykazanie roznych osob do
poszczegolnych podzadan w tych czgéciach, przy jednoczesnym spelnieniu wymogow
formalnych oraz uzyskaniu punktow w kryterium oceny ofert?

Odpowiedz 2:

Do wszystkich czg$ci postgpowania oraz przypisanych im zadan obowigzuja jednolite zasady
dotyczace wykazu osob.
Oznacza to, ze do realizacji poszczego6lnych zadan mozna:



— wskaza¢ jedng osobe spelniajaca wymagania dla catego zakresu, lub
— przypisa¢ rozne osoby do poszczegdlnych zadan, pod warunkiem ze kazda z nich speinia
wymagania okre$lone dla swojego zakresu.

Zapytanie 3:

Czy w przypadku wskazania réznych osob (trenerow lub specjalistow) do realizacji podzadan
w obrgbie jednej czgsci (np. w czesci I, IV lub XI), kryterium oceny zostanie uznane za
spetnione? Czy mozliwe jest przypisanie innych osdb do poszczegdlnych podzadan w ramach
jednej cze¢sci, pod warunkiem Ze kazda z nich spelnia wymagania okreslone dla danego zakresu
tematycznego? Czy tez obowigzuje zasada, ze w kazdej czes$ci powinna zosta¢ wykazana jedna
osoba dedykowana calemu zakresowi tej czgsci?

Odpowiedz 3:

W przypadku wskazania réznych oséb do realizacji podzadan w obrgbie jednej czesci (np.
czesci I, IV lub XI), kryterium oceny ofert zostanie uznane za spetnione, pod warunkiem: ze
kazda wskazana osoba spelnia wymagania okreslone dla przypisanego jej zakresu
tematycznego. Mozliwe jest zarowno wskazanie jednej osoby do catej czesci, jak 1 réznych
0s6b do poszczegdlnych zadan.

Odpowiedzi udzielila osoba merytorycznie odpowiedzialna za przedmiot zamowienia

SR(261 26 25 37)T:AMW-KANC.SZP.2712 \\amw.gdynia.pl\udostepnione\ZP\P O S T E P O W A N | A 2025\16 Ustugi szkoleniowe oséb z
niepetnosprawnos$ciami\Zapytania i odpowiedzi\Zapytania 1 i odpowiedz.docx



		2025-04-29T12:09:40+0200




